

KOPŘIVNICKÉ NOVINY



10. dubna 2025 · Číslo 14 · Ročník XXXIV

Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí

www.koprivnice.cz

Cena 7 Kč

Po sezoně nastoupí na Fojtství stavbaři, budou pracovat v suterénu budovy

Za víc jak tři miliony a tři sta tisíc korun bude rekonstruováno zázemí salonku v prvním podzemním podlaží.

strana 2

Připravuje se budování nové kuchyně a jídelny zdejší střední školy

Krajskou investici by mohly doplnit úpravy parkování a změna trasy autobusové linky v lokalitě v režii města.

strana 3

Koprojekty ucházející se o jeden milion korun se budou přijímat v květnu a červnu

Pravidla soutěže o peníze z městského participativního rozpočtu znovu prošly menší úpravou.

strana 3

Na Fojtství zítra otevřou výstavu věnovanou fenoménu malířských válečků

Sběratel v muzeu představí zlomek své rozsáhlé sbírky vůbec na první podobné výstavě v tuzemsku.

strana 4



Navštivte Revolution train dnes od 15.10 do 17.50 hodin na vlakovém nádraží Kopřivnice

Průmyslový park bude brzy kompletně zaplněn, chystá se prodej jednoho z posledních pozemků

Kopřivnice (dam) – Pozemek v průmyslovém parku, který se vloni vrátil městu poté, co společnost VPAZ přehodnotila svůj původní záměr na něm vybudovat výrobní halu, má opět kupce. Radní v minulém týdnu doporučili zastupitelům pozemek o výměře 5 300 m² prodat firmě Flexton ITP, s. r. o.

Poté, co původní kupec své plány přehodnotil a pozemky se vrátil městu, byly opět nabídnuty k prodeji. Kupní cena vycházející z aktualizovaného znaleckého posudku byla stanovena na částku těsně pod čtyřmi miliony korun.

Dubnové zastupitelstvo bude rozhodovat o prodeji víc jak půlhektarové parcely ve vlčovické průmyslové zóně. Zájem o ni má v Kopřivnici působící společnost Flexton.

„Jednali jsme hned s několika zájemci. V konečné fázi jsme se rozhodovali mezi dvěma nabídkami a rozhodujícím faktorem nebyla jen cena, ale třeba i skutečnost, že v souvislosti se situací v automobilovém průmyslu bychom raději měli firmu, která má své odbytiště jinde. Sešli jsme se se zástupci obou firem, které podaly konkrétní nabídku, abychom rozhodovali nejen na základě nabídkové ceny, ale také plánů jednotlivých investorů,“ vysvětlil Adam Hanus, starosta Kopřivnice.

Volba nakonec padla na společnost Flexton ITP, s. r. o., a to nejen proto, že nabízená kupní cena ve výši 4,85 milionu korun je o takřka čtvrt milionu vyšší než v případě konkurence. „Svou roli sehrála také skutečnost, že firma aktuálně působí v Kopřivnici a do budoucna plánuje vyšší růst zaměstnanosti než konkurenční společnost,“ uvedl starosta Adam Hanus důvody, které vedly k doporučení uzavřít kupní smlouvu právě s firmou Flexton. Ta síce oficiálně sídlí v Brně, ale svou činnost provádí v Kopřivnici v areálu někdejších uhelných skladů. Společnost Flexton ITP funguje v Kopřivnici už jedenáctým rokem. Zaměřuje se na speciální lepení a zpracování kovů a toto know-how uplatňuje v zakázkové výrobě dílů například pro kolejová vozidla z produkce Škoda Transportation. (Pokračování na straně 3)



Kopřivnice byla prvním místem, kam přijeli pracovníci transfúzního oddělení novojičtinské nemocnice, aby vyzkoušeli projekt mobilního odběrového místa. Krev na radnici darovalo 24 lidí. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zákon zakázal pálení odpadu ze zahrad, místní vyhláška končí

Kopřivnice (dam) – Město se chystá zrušit obecně závaznou vyhlášku stanovující podmínky pro spalování suchého rostlinného materiálu na území města Kopřivnice. Ta vešla v platnost na začátku roku 2022, se změnou nadřazeného zákona však ztratila své opodstatnění.

Vyhláška stanovovala, kdy je možné v Kopřivnici a jejich místních částech spalovat suchý rostlinný materiál vznikající jako odpad na zahradách. Lidé jej podle dosavadní vyhlášky mohli spalovat ve

všední dny mezi 7. a 21. hodinou, v sobotu pak od 7 do 17 hodin. V neděli a ve svátcích bylo pálení zakázáno. Novela zákona o ochraně ovzduší, která vstoupila v platnost začátkem letošního roku, však nepouští jakékoli spalování suchého rostlinného materiálu za účelem jeho odstranění. Vyhláška se tak stala nadbytečnou. „Odpad ze zahrad je možné likvidovat v souladu se zákonem o odpadech. V ideálním případě lidé rostlinný odpad zkompostují přímo na svých zahradách a žádný

odpad tak nevznikne. Pokud vlastní kompost nemají, mohou rostlinný odpad odvézt na kompostárnu do Příbora, v omezeném množství i na kopřivnický sběrný dvůr. U rodinných domů a v částech zahrádkářských osad, které jsou dostupné pro svozovou techniku, pak lidé využívají kompostejnery – hnědé kontejnery na biologický odpad, který je svážen během sezony každé dva týdny a v zimě jednou měsíčně,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček. (Pokračování na straně 2)

Mozaika v centru se dočká restaurování

Kopřivnice (dam) – Na hlavním průčelí obchodního objektu na Novém náměstí už téměř padesát let upoutává pozornost kolemjdoucích skleněná mozaika zobrazující vývoj města v čase. Dílo nazvané Rozvoj Kopřivnice vytvořil akademický malíř Vlastislav Holub. Dnes se mozaika o rozměrech 5,5 × 3,8 metru nachází v nevyhovujícím technickém stavu a město se rozhodlo pro její odbornou obnovu.

Jedna z pohledových dominant centra Kopřivnice je umístěna na hlavním pohledovém průčelí směrem k veřejnému prostranství se sochou Emila Zátopka. Mozaika zobrazuje Kopřivnici jako místo kontrastů mezi minulostí a současností. (Pokračování na straně 2)



Autor mozaiky v centru Kopřivnice Vlastislav Holub by se dnes dožil sta let a jeho dílo čeká restaurování. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zasedací místnost zastupitelstva se proměnila v mobilní odběrové místo

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice byla prvním místem, kam přijeli pracovníci Transfúzní stanice Agel Nový Jičín, aby zde vytvořili mobilní odběrové místo, do kterého přišlo darovat krev 24 pracovníků z radnice, Komise Projektů Zdravého města a místní Agendy 21, příspěvkových organizací města a jejich rodinných příslušníků.

„Máme to štěstí, že s transfúzním oddělením úspěšně spolupracujeme již pátým rokem s plnou podporou vedení města i radnice. V prvním roce jsme se společně zaměřovali na prvodárce, od druhého ročníku však podporujeme všechny, a to jak dárce krve, tak plazmy. Ve vybraných termínech dárce v nemocnici obdrží jako poděkování drobnost od města a k ní také volňásek na sportoviště. Protože si uvědomujeme, že nejlepší je jít příkladem, jezdili jsme každý rok s kolegy i vedením města da-

rovat krev do nemocnice společně v jeden termín, abychom také sami přispěli, a to nejen darováním, ale i společnou propagací. Letos nás transfúzní oddělení oslovilo s novinkou, že by přijeli za dárce na úřad, a vyzkoušeli si tak u nás poprvé svůj projekt mobilního odběrového centra. Pondělí, úterý, čtvrtek a pátek bývá transfúzní stanice vytížená, jelikož lidé využívají možnost zaslouženého zákonného volna na rekonvalescenci jako možné prodloužení víkendů. Ve středu, kdy není takový provoz, si mohou dovolit společně s personálem vyjet i mimo nemocnici,“ přiblížila novinku Ivana Holubová, koordinátorka udržitelého rozvoje.

Po dohodě s transfúzním oddělením a na základě žádosti pracovníků radnice měli zájemci možnost zapsat se do registru dárců kostní dřeně. (Pokračování na straně 2)

Novou kuchyň pro střední školu by mohli začít stavět příští rok

Kopřivnice (dam) – Střední a vyšší odborná škola Kopřivnice se chystá na změnu v oblasti stravování studentů a zaměstnanců. Do konce tohoto měsíce by měla být dokončena studie nového stravovacího zázemí, které by mělo sloužit celé škole.

Škola aktuálně využívá kuchyň, která je situována v budově v sousedství někdejšího internátu. Odtud se jídlo rozváží do výdejny v budově průmyslovky a učiliště. To se má změnit – kraj, který bude investorem celého záměru, plánuje vystavět novou moderní kuchyni u budovy průmyslovky a tamní výdejnu upravit

na jídelnu sloužící celé škole. V tuto chvíli se nepočítá s další výdejnou na učilišti. Důvodem je finanční náročnost, protože další výdejna by znamenala prodražení záměru zhruba o dalších deset milionů korun.

„V případě realizace tohoto modelu bude nutné upravit rozvrh hodin tak, aby žáci měli dostatečný čas na cestu na oběd. Nešikovné je, že strávníci z budovy učiliště budou muset do jídelny na průmyslovku, tedy na opačnou stranu od centra města i zastávek autobusů a vlaků,“ říká ředitel školy Jiří Pištecký s tím, že tuto variantu zřizovatel prosazuje. Aktuálně je finalizována

studie celého záměru. Ta by měla být odprezentována ještě do konce měsíce, a pokud bude schválena, měla by okamžitě začít soutěž na projektanta.

„Do konce roku by měl být hotov projekt. Následovat bude stavební povolení a vypsání soutěže na zhotovitele. Samotná výstavba by pak mohla začít v roce 2026. Kraj na tuto investici počítá s financemi – v současné době je v rozpočtu 10 milionů korun a v dalších letech se počítá s dalšími prostředky. Celková investice by měla dosáhnout přibližně 25 milionů korun,“ informoval ředitel Pištecký.

V souvislosti se stavbou nové kuchyně a přístupů k ní plánuje další úpravy v lokalitě u průmyslovky také město. V plánu je například možnost rozšíření parkoviště nad krytým bazénem, možné nové umístění zastávky městské autobusové dopravy a vyřešení možnosti otáčení autobusů.

„Jsme se střední školou i krajem v úzkém kontaktu. Koneckonců zatím škola provozuje kuchyň v prostorách, které jí vypůjčilo město. Pro případné úpravy parkování a změny v dopravě bude nutná dohoda na směně pozemků,“ informoval místostarosta David Monsport.

Zákon zakázal pálení...

(Dokončení ze strany 1)

Zákon neznámá absolutní zákaz rozdělávání ohňů na otevřených ohništích, ale zapovídá využívat je k likvidaci rostlinného materiálu. Za porušení zákona hrozí pokuta až 50 tisíc korun. I novelizovaný zákon umožňuje obcím upravit podmínky spalování rostlinného materiálu, ale pouze nad rámec, který stanovuje zákon o odpadech. „Takovou vyhláškou by například mohlo být omezeno rozdělávání táboráků, ohňů při pálení čarodějnic nebo ohniček, na kterých si lidé opékají špekáčky. Takovou regulaci ale nepřipravujeme a také města v okolí, o kterých víme, své dosavadní vyhlášky ruší bez náhrady,“ dodává Stanislav Šimíček.

Podle Veroniky Červeňové, vedoucí odboru životního prostředí kopřivnické radnice, jsou stávající možnosti likvidace bioodpadu na území města dostatečné. „V případě požadavku na odstranění většího množství bioodpadu ze zahrad mohou občané požádat na odboru životního prostředí o přidělení více kusů kompostejnerů,“ doplnila vedoucí odboru.

Opravuje se oplocení MŠ Krátké i přilehlý chodník pod ní

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu zahájila novojičínská firma VYKI TOOLS GROUP stavební práce na rekonstrukci části oplocení Mateřské školy Krátké a přilehlého chodníku vedoucího pod školkou od ulice Lidické k lávce přes Kopřivničku. Stávající oplocení a především opěrná betonová zídka na spodní straně školky byly v havarijním stavu, místy už dokonce hrozily zřícením především kvůli kořenovému systému vzrostlých stromů.

„Firma už začala kácet náletové křoviny, v nejbližší době dojde k odstranění původní zdi a následně bude postavena nová. Vyměněno bude celé oplocení spodní části zahrady školky až po schodiště. Nově bude instalováno veřejné osvětlení, které bude netradičně zabudováno do betonové zdi. V rámci stavebních prací se rekonstrukce dočká i přilehlý asfaltový chodník,“ uvedla Magda Šebestová, vedoucí oddělení technické správy majetku na kopřivnické radnici.

Po dobu provádění stavebních prací bude chodník uzavřen a lidé budou muset školku obcházet z druhé strany. Stejně tak po celou dobu zůstane uzavřena zahrada mateřské školy pro veřejnost. „Novojičínská firma VYKI TOOLS GROUP má dle smlouvy práce dokončit nejpozději do 30. června, za celou stavbu získá firma z rozpočtu města 5,7 milionu korun včetně DPH,“ upřesnila Magda Šebestová.



Ve středu 2. dubna proběhl v Ringhofferově vile první workshop ze série Podnikaj Raz Dva, který má zájemcům usnadnit rozjezd vlastního podnikání. FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Zasedací...

(Dokončení ze strany 1)

„Tuto nabídku jsme připojili na základě výzvy kolegyně, která upozornila na aktuálně nejvíce medializovaný případ malé Madlenky. Možnost zápisu do registru však mají samozřejmě všichni dárči do 40 let, kteří přijdou darovat krev do nemocnice v Novém Jičíně,“ doplnila Ivana Holubová. Jako přínosnou spolupráci hodnotila akci Xénia Zichalová z transfúzního oddělení novojičínské nemocnice. „My jsme moc rádi, že Kopřivnice je první, kterou jsme navštívili s mobilním odběrovým stanovištěm. Jsme vděční za každého dárce, s účastí jsme velmi spokojeni. Je skvělé, že jsme měli možnost si to tady vyzkoušet, do budoucna chceme jezdit i do firem nebo do škol,“ pochvalovala si spolupráci i možnost vyzkoušet si v praxi detašované pracoviště Xénia Zichalová.

Automobilka přísně sleduje užívání značky Tatra

Kopřivnice (dam) – Automobilka Tatra Trucks začala intenzivně chránit svou značku. Ta patří v tuzemsku k nejznámějším a je oblíbená nejen mezi automobilovými nadšenci, a díky tomu je typické červenobílé logo vyhledáváno mezi výrobci modelů, hraček či knih i oblečení. Ne všichni ovšem dodržují podmínky užití značky, a Tatra tak začala intenzivně kontrolovat dodržování licenčních podmínek.

„Významu značky a dobrého jména naší automobilky jsme si dobře vědomi. Je to hodnota budovaná našimi předky již od roku 1850. Právě síla značky pomohla Tatre

i v nejhorších dobách. Teď, když je Tatra v českých rukou a daří se jí, je třeba věnovat úsilí i systematické ochraně jejích práv k duševnímu vlastnictví,“ uvedl Radomír Smolka, člen představenstva Tatra Trucks, který inicioval větší ochranu značky.

Na jeho popud byla vloni zřízena pozice manažerky duševního vlastnictví. Ochrana duševního vlastnictví Tatra Trucks zahrnuje dlouhodobě a systematické kroky, které nabýly na intenzitě v posledních měsících. „V dobách, kdy automobilka bojovala o ekonomické přežití, nebyla ochráně duševního vlastnictví věnována adekvátní pozor-

nost. Nyní tento dluh splácíme. Denně komunikujeme množství žádostí k doložení oprávněnosti užití ochranné známky Tatra,“ říká Jana Kunovská, která má ochranu tatrovčácké značky na starost.

Tatra Trucks vlastní řadu ochranných známek Tatra ve slovní i grafické podobě ve více než 100 zemích světa a disponuje také patenty, uživatelskými a průmyslovými vzory. Použití těchto práv je možné pouze na základě licenční smlouvy. Žadatel o licenci musí předložit ukázkou produktu s vyobrazením ochranné známky, v případě knih i detailní popis tvůrčího záměru.

Historickou budovu Fojtství čekají další úpravy

Kopřivnice (dam) – Budova s číslem popisným 1 se v letošním roce dočká dalších investic. Radní v minulém týdnu schválili smlouvu se stavební firmou, která provede rekonstrukci zázemí sálu v suterénních prostorech Fojtství. „V prvním podzemním podlaží budovy je salonek, který prošel rekonstrukcí už před sedmi lety. Tentokrát půjde o rekonstrukci přilehlého zázemí,“ říká místostarosta David Monsport. Opraveny mají být toalety i malá kuchyňka přilehlá k salonku. Vzniknout má také šatna pro návštěvníky. To by mělo stát zhruba 3,3 milionu korun. Dalších necelých 400 tisíc bude muset město investovat do sanace spodní stavby Fojtství. Bude se dělat injektáž zdi, která by měla blokovat vzlínání vody a zabránit vlhnutí nejstarší dochované stavby ve městě.

Město Kopřivnice jako majitel objektu oslovilo v zadávacím řízení sedm firem, které pro něj v minulosti na podobných zakázkách pracovaly. Nabídku však podala pouze jediná, a to novojičínská společnost VYKI TOOLS GROUP, s. r. o. To místostarosta přisuzuje skutečnosti, že jde o památkově chráněný objekt. „Nabízená cena je bezmála o čtvrt milionu vyšší než byla suma schválená v rozpočtu, před uzavřením smlouvy tak bylo nutné schválit ještě rozpočtové opatření, kterým byla alokace zvýšena,“ doplnil místostarosta Monsport. Přestože uzavření smlouvy schválili radní už v minulém týdnu, práce by měly začít až za půl roku po skončení hlavní sezony. Přestože provozu muzea jako takového by se stavební práce nemusely přímo dotknout, mají být provedeny v říjnu a listopadu letošního roku.

Mozaika v centru se dočká restaurování

(Dokončení ze strany 1)

Vedle lidových staveb a kostelů se na mozaice objevují moderní průmyslové haly i typické panelové domy. Obraz tvoří stípané skleněné kostky přibližné velikosti 30 × 20 mm v převážně studených barevných tónech.

Podle restaurátorského průzkumu, který už vloni provedl restaurátor a reprodukční sochař Martin Bocek z Vendryně, je mozaika narušena povětrnostními vlivy a zanedbanou údržbou. Do spár proniká vlhkost, která narušuje pojivový materiál a vytváří trhliny. Povrch je pokrytý mechy, řasami i usazenými nečistotami. Dílu, plně vystavenému povětrnostním vlivům, škodí kyselá dešť a střídání teplot, což způsobuje vznik drobných trhlin a pomalé vydrolování spár, které drží mozaiku pohromadě.

Restaurátorské práce by měly začít, i v závislosti na počasí, nejpozději v květnu. Realizovány budou z vysokozdvíhací plošiny, bez významnějšího omezení provozu v centru. Nejprve dojde k očištění povrchu od nečistot,

mechů a řas. Restaurátoři mají použít nejprve tlakovou vodu, následně chemické procesy a na závěr i laserovou technologii. Následně bude mozaika zpevněna, dojde k doplnění spár tam, kde jsou výrazněji degradované, a na závěr se dílo dočká impregnace s hydrofobním efektem, která by jej měla chránit několik dalších let.

Kromě samotné mozaiky bude očištěna, opravena a barevně sjednocena zeď s břizolitovou omítkou, na které je umístěna. Náklady na opravu by se měly vejít do osmdesáti tisíc korun a podle smlouvy s restaurátorem by měly být hotovy nejpozději do konce září. Fakticky by práce na mozaice neměly zabrat víc než několik dnů, přesný harmonogram prací ale zatím není určen.

Restaurátor Bocek už v minulosti pečoval o několik kopřivnických uměleckých děl. Restauroval nejen Masarykův pomník, ale i písňovcové sousoší Rodina před Medical Care Centrem nebo Váňův kříž na ulici Záhumenní.



Víc jak šedesát stolů s nejrůznějším zbožím z druhé ruky nabídl v sobotu jarní Blešák v Katolickém domě. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Koprojekty budou i letos, na jejich realizaci bude opět vyčleněn milion korun

Kopřivnice (hod) – I v letošním roce bude radnice vyhlášovat Koprojekty a občané Kopřivnice budou moci podávat své návrhy, a to již po sedmé. Zatímco v prvním ročníku Participativního rozpočtu bylo na nápady místních vyčleněno jen půl milionu korun, vzhledem ke zvyšujícím se cenám za práci i materiál radnice v roce 2023 částku na Koprojekty navýšila na dvojnásobek.

Stále platí, že návrhy mají být estetizací veřejného prostoru, například prostřednictvím instalace uměleckého díla či realizací murálu nebo projekty, které zlepšují kvalitu života ve městě nebo místních částech, a vy-

stupy návrhu mají být přístupné a využitelné širokou veřejností. Jejich realizace musí probíhat pouze na pozemcích ve vlastnictví města.

I letos se pravidla lehce mění. „Dva roky nazpět jsme do podmínek přidali povinnou konzultaci, na které předkladatel svůj návrh se zástupci města blíže probírá, což se nám velmi osvědčilo. Na těchto setkáních projekt většinou získává ještě konkrétnější a jasnější podobu. Už na konci loňského roku, kdy se rekapituloval průběh uplynulých šesti ročníků, Komise Zdravého města a místní Agendy 21 doporučila další drobné úpravy pravidel. Jednou z nich je, že předkladatel

může svůj návrh přihlásit maximálně třikrát. Další novinkou, kterou jsme připravili v návaznosti na zkušenosti z předchozích let, je nová příloha, orientační ceník. Lidé často nemají představu, kolik práce stojí, nebo se mylně domnívají, že cena nějakého prvku uvedená na internetu je konečná, a už si nezjišťují, zdali je do ní započítána doprava, montáž, servis či další obvyklé položky. Zároveň často opomíjeli přípravu povrchu před realizací díla či likvidaci starého nevhovujícího podkladu a podobně. Abychom s tímto pomohli, byl ve spolupráci s architekty a s oddělením investic připraven právě tento orien-

tační ceník. I pro odborníky z praxe však byla jeho příprava oříškem, protože je vždy nutné zohledňovat také místní podmínky i další proměnné. Od toho však máme už třetím rokem nastavena zmíněná povinná setkání,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje a projektu Zdravého města na kopřivnické radnici.

Radnice bude vyhlášovat Koprojekty koncem měsíce s tím, že přijímat návrhy bude možné v průběhu května a června. „Rádi bychom posuzování realizovatelnosti stihli souběžně s povinnými konzultacemi do prázdnin, nicméně bude záležet na konkrétních

přihláškách a na složitostech jednotlivých nápadů. Na podzim, jak už jsou lidé zvyklí, zveřejníme klipy finalistů a spustíme hlasování,“ nastínila harmonogram Ivana Holubová.

„Koprojekty jsou určitě dobrá věc, protože je možnost dát prostor aktivně a zájmu lidí. Ti, kteří chtějí sami něco ve městě vytvářet, mohou přispívat svými nápady a mají prostor předkládat podněty, co by se mohlo vylepšit, co třeba zatím neřešíme, nebo nás na městě nenapadlo. A to si myslím, že je hlavní smysl Koprojektů,“ konstatoval místostarosta David Monsport, jenž má v gesci Zdravé město a místní Agendu 21.

V ZŠ 17. listopadu proběhlo školní fórum

Kopřivnice (hod) – Na Základní škole 17. listopadu proběhlo ve čtvrtek 3. dubna školní fórum. Žáci druhého stupně v průběhu akce vytvářeli desatero příležitostí Kopřivnice očima žáků i desatero příležitostí jejich školy.

V úvodu akce krátce pohovořila ředitelka školy Zdeňka Havlíková a po ní i místostarosta David Monsport, jenž má v gesci školství. Protože část žáků se zúčastnila vloni školního fóra, které se konalo na radnici, tušili, co je čeká.

V první části se 25 žáků z 5. až 9. tříd rozmístilo ke stolům tak, aby u každého seděl zástupce z každého ročníku, a poté už se měli zamyslet nad tím, co se jim ve škole líbí, a naopak, co by se mělo zlepšit. Po diskuzi v menších skupinkách pak své návrhy prezentovali ostatním a dva nápady na zlepšení pak každý tým poslal do závěrečného hlasování. Účastníci měli dva hlasy, které mohli libovolně přidělit buď jednomu, nebo dvěma finalistům. V hlasování nejvíce bodů získal návrh na to, aby se ve škole konaly školní turnaje, v nichž by zástupci jednotlivých tříd porovnávali své znalosti a vědomosti i sportovní zdatnost. Tento návrh se líbil i ředitelce školy, která řekla, že by se soutěžní klání mohla konat jednou za čtvrt roku a jejich přípravu by delegovala na členy školního parlamentu.

Ve druhé části pak školáci diskutovali ve sku-

pinách o tom, co se jim líbí ve městě a co by chtěli zlepšit. Žáci opět sestavili žebříček postupujících deseti návrhů na zlepšení, o kterém se pak hlasovalo. Největší podporu získal návrh, aby se ve městě konalo víc akcí pro mladé (teen). Druhým problémem v pořadí byl Včelín, jeho obyvatelé a nepořádek kolem budovy. Stejný problém označili na loňském fóru nejen žáci ZŠ 17. listopadu, ale i letos žáci ze ZŠ Emila Zátopka.

„Je dobře, že participace občanů neboli zapojování místních do plánování a rozvoje města je již nejen v Kopřivnici vnímána jako standard. Zapojování mladých prostřednictvím školních a mladých fór tedy logicky realizujeme proto, aby mladí tyto principy převzali jako něco, co je zcela běžné a zároveň žádoucí. Chceme v dětech vzbudit zájem o dění kolem sebe a ukázat jim, že i oni mají možnost toto dění aktivně ovlivňovat. Žáci se tak učí formulovat a prezentovat své názory, diskutovat o nich s úředníky i politiky v přátelském prostředí a trochu formou hry. Často tak žáci přicházejí s originálními návrhy, které by dospěláky nenapadly,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka projektu Zdravé město a udržitelného rozvoje, a dodala, že letos už na radnici proběhlo školní fórum ZŠ Emila Zátopka a v květnu se uskuteční poprvé také na Základní škole svatě Zdislavy.



Žáci 5. až 9. tříd ZŠ 17. listopadu se v minulém týdnu sešli na školním fóru, aby se zamýšleli nad tím, co by se mohlo ve škole a poté i ve městě zlepšit.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Letos bylo při úklidu odtaženo už 19 aut

Kopřivnice (hod) – V pondělí 24. března zahájilo Slumeko komplexní čištění místních komunikací, parkovišť a přilehlých chodníků ve městě, což s sebou nese povinnost přeparkovat vozidlo, aby mohl být proveden úklid. To ale někteří majitelé aut nerespektují, a pracovníkům Slumeka tak komplikují práci.

Přestože před plánovaným čištěním jsou jednotlivé úseky komunikací označeny přenosným dopravním značením s datem prováděných prací, majitelé to často nerespektují. Přitom jsou povinni z dotčených ulic přeparkovat. Vozidla nerespektující dopravní zna-

čení čeká odtah, a hrozí jim tak pokuta od městské policie za nerespektování dopravního značení v nemalé výši. Odtahy pro společnost Slumeko představují práci navíc, a pokud jich musí být víc odtaženo, prodlužuje to dobu samotného úklidu.

Majitelé odtažených vozidel musí zaplatit za odtah, což není málo. Částka za odtah a vrácení vozidla na nejbližší volné místo aktuálně činí 1 656 korun. Vloni během jarního čištění muselo být odtaženo 130 vozidel, což je rekord. Letos během prvních čtrnácti dní muselo být už odtaženo celkem 19 vozidel. Pokud to takovým tempem půjde dál, loňský rekord může být

prekonán.

Úklid probíhá každý den od 7 do 17 hodin, přičemž je plánován tak, aby v okolí bylo možné zaparkovat. „Apelujeme proto opět na řidiče, aby po odjezdu čistícího vozu neparkovali zpátky do čistěných úseků. Po úklidu totiž následuje ruční čištění uličních vpustí a obnova vodorovného značení,“ vysvětlila Martina Najvarová z odboru majetku města, a dodala: „Chápeme, že v některých případech, jako je dlouhodobá hospitalizace nebo dlouhodobý pobyt v zahraničí, není možné vozidlo přeparkovat. Těchto případů je ale minimum a řešíme je individuálně.“

Průmyslový park bude...

(Dokončení ze strany 1)

Mezi hlavní produkty patří interiérové a konstrukční součásti železničních vagonů, tramvají a souprav metra, včetně stropních konstrukcí, protipožárních a bezpečnostních prvků. Společnost zaměstnává pětadvacet lidí a její roční obrat překračuje hranici čtvrt miliardy korun.

Současné výrobní kapacity firmy přestávají stačit, a proto má v plánu co nejdříve zahájit výstavbu nové výrobní haly s administrativním zázemím. „Je to jeden z důvodů, proč jsme preferovali tuto nabídku. Dostalo se nám ujištění, že bezprostředně po podpisu smlouvy začne proces projektování tak, aby stavba samotná mohla začít co možná nejdříve,“ doplnil starosta Hanus s tím, že po přesunu a rozšíření výroby firma plánuje vytvořit dalších 15 až 20 pracovních míst. Pokud dubnové zastupitelstvo navržený prodej posvědí, kapacita Průmyslového parku ve Vlčovicích bude takřka vyčerpána. „V průmyslové zóně je k dispozici ještě jeden menší pozemek. I zde už registrujeme zájemce, ale jednání jsou v této věci na začátku,“ doplnil Adam Hanus s tím, že by na ploše nevyrostla výrobní kapacita, ale sloužila by jinému účelu.

Úpravy křižovatky pod Palárnou jsou v běhu

Kopřivnice (red) – Už od začátku měsíce běží práce na úpravě křižovatky pod Palárnou. Cílem společného projektu Kopřivnice a Štramberka je doplnění infrastruktury pro pěší a zvýšení bezpečnosti chodců v lokalitě na hranici těchto dvou měst. Práce probíhají za provozu. Na nutnost úprav křižovatky upozornila mimo jiné petice občanů, která koncem roku 2022 požadovala vybudování přechodu pro chodce. Ty nakonec vzniknou tři a budou splňovat veškeré bezpečnostní normy, včetně nasvícení. Dojde rovněž k vybudování nového chodníku z ulice Na Vápenkách ve směru k vlakovému nádraží a k úpravě otáčecích poloměrů křižovatky mezi ulicemi Štramborskou a Záhumentní. Součástí projektu budou také terénní úpravy a instalace nového dopravního značení. Opravy by měly být dokončeny zhruba za dva měsíce. Celkem by rekonstrukce měla stát 4,76 milionu korun. Na Kopřivnici z toho případně zhruba 2,5 milionu korun, ale drtivou část nákladů pokryje dotace z IROP.

Návrh vyhlášky počítá s letními slavnostmi

Kopřivnice (dam) – Radní v minulém týdnu projednali návrh nové vyhlášky o nočním klidu pro letošní rok. Norma zůstává takřka stejná jako vloni i v předchozích letech. Ke každoroční úpravě dochází proto, aby radnice vyšla vstříc pořadatelům některých venkovních akcí, které neskončí před dvaadvacátou hodinou.

„Klademe důraz na to, aby se zkrácená doba nočního klidu týkala skutečně pouze tradičních akcí nebo výjimečných událostí pořádaných například v rámci různých výročí a podobně. V letošním roce není v plánu oslava žádných výročí a většina výjimek se týká především letních slavností pořádaných v místních částech,“ nastínil úpravy ve vyhlášce starosta Adam Hanus.

Navrhovaný text vyhlášky počítá s devíti konkrétními akcemi, během nichž se běžná doba nočního klidu zkracuje na pět hodin, tedy mezi 1. a 6. hodinou ranní. Nejvíce takových výjimek se týká Lubiny. Obě tamní jednotky dobrovolných hasičů si budou moci užít Letní večer – drnholečtí už v červnu a větrkovičtí v červenci. Svůj letní večer bude moci pořádat i TJ Spartak Lubina, a to během jednoho ze srpnových víkendů. Kromě toho vyhláška umožní i letní akce na Větrkovičské přehradě, a to po jedné v obou prázdninových měsících.

V Kopřivnici samotné se zkrácený noční klid bude týkat už na konci měsíce Filipojakubské noci. V červnu je v plánu oslava Evropského svátku hudby a dvě srpnové noci jsou rezervovány pro pouťové veselí. V Mniší bude jedna srpnová noc patřit letní slavnosti. Poslední výjimka pak zohlední pořádání Letního večera ve Vlčovicích. Tady také dochází k jediné větší změně – akce se totiž letos uskuteční už v červenci, a nikoliv v srpnu.

Konečné rozhodnutí o vydání nové vyhlášky je na zastupitelstvu, které o ní rozhodne 24. dubna.



Práce na úpravách křižovatky pod Palárnou byly zahájeny 1. dubna. Společný projekt Kopřivnice a Štramberka má zvýšit bezpečnost chodců.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Před svátky publikum pobaví Martin Hofmann ve francouzské komedii Veselé Velikonoce

Kopřivnice (dam) – Příhodný titul nabídné program kopřivnického kulturního domu ve středu 16. dubna. Den před Zeleným čtvrtkem si totiž zdejší publikum ve velkém sále kulturního domu užije divadelní komedii Veselé Velikonoce.

Jedna z nejkoničtějších francouzských komedií je situační groteskou plnou nečekaných zvrátů, lží, přetvářek a svižných dialogů. Hra pochází z pera Oscarem oceněného scenáristy a herce Jeana Poireta a celosvětově proslulosti dosáhla díky filmové verzi s Jeanem-Paulem Belmondem.

Znalce filmové verze může jevištní podoba překvapit – místo zbě-

silého tempa a bláznivých situačních gagů sází na dobře vystavěné dialogy a důslednou práci s postavami. Ty jsou více uvěřitelné než kreace známé z filmu.

Příběh začíná, když Stéphan, atraktivní, sebevědomý a lehce arogantní muž, doprovází svou ženu Sophii na letiště. Ta odjíždí na Velikonoce za matkou a on si slibuje poklidný víkend, během něhož by si mohl opět trochu „užít života“. Ještě na letišti se seznámí s půvabnou Julií, mladou ženou, která právě ukončila nešťastný vztah s ženatým milencem a nemá kde přespat. Stéphan situaci využije a pozve Julii na večeři a následně k sobě domů.

Jenže vše se zkomplikuje dřív, než by čekal. Sophie se kvůli zrušenému letu náhle vrací domů, a Julie se tak ocitá v jeho bytě právě v okamžiku, kdy to nejméně potřebuje. V panice a zoufalství Stéphan vymyslí absurdní, ale elegantní lež a Julii představí jako svou dceru z dávného poměru. Sophie je zaskočená, ale zdaleka ne naivní. Na jevišti se tak rozjíždí lavina stále bizarnějších výmluv, intrik a záměn, kdy Stéphan čelí čím dál zapeklitějšími situacím. Hranice mezi skutečností a výmyslem se tenčí, komické scény střídají dojemně trapné momenty a napětí v domácnosti roste. Každý další host – ať už přítelkyně manželky, neče-

kaný známý nebo milenka z minulosti – příběh zamotává víc a víc. Stéphan bojuje ze všech sil a diváci se jeho snažením náležitě baví.

V hlavní roli záletného Stéphana se představí Martin Hofmann, který do postavy vnáší energii, šarm i jistou dávku zoufalství. Jeho výkon je suverénní a je na něm znát, že hra má rád a skutečně si ji užívá, ostatně sám si tuto komedii pro inscenování vybral. Michaela Badinková v roli Sophie Hofmannovi skvěle sekunduje a její klidné, ale pevné vystupování dodává hře další rozměr. V roli Julie se střídají Eliška Hanušová a Anna Jiřina Daňhelová. Kromě hlavní trojice se na jevišti ob-

jeví i Monika Zoubková, Jelena Julková, Jiří Wohanka nebo Filip Cíl. Režiséru Miroslavu Hanušovi se v tuzecké divadelní premiéře Veselých Velikonoc podařilo držet tempo a vyhnout se hluchým místům.

Diváci a zjevně i herci si užívají svižnou grotesku, která ale zároveň nesklouzává do komického šklebu a je stále uvěřitelná a přehledná. Veselé Velikonoce jsou poctivou, zábavnou komedií, která slibuje příjemné odreagování, známý příběh a dávku nekomplikovaného francouzského humoru.

Začátek představení ve velkém sále kulturního domu je tradičně v 19 hodin.

Margita bude večer zpívat klasiku i lidovky

Kopřivnice (dam) – Tenorista Štefan Margita zazpívá dnes večer ve velkém sále kulturního domu. Zpěvák, který ztvárnil mnohé operní role na slavných světových scénách, se v programu nazvaném Od klasiky k folkloru představí netradičně jako interpret lidových písní.

Na koncertě zazní známé písničky jako Ach, synku, synku, Išel Macek do Malacek, Takú sem já frajářekku dostal stejně jako hudba Antonína Dvořáka nebo George Gershwin. Margitu doprovodí komorní hudební sestava tvořená Iris Moris (violoncello), Kateřinou Štruncovou (housele), Daliborem Štrun-

cem (cimbál) a klavíristou Karlem Vrtiškou. Speciálním hostem večera bude sbor Gaudium z kopřivnické MIS music. Štefan Margita má za sebou bohatou uměleckou kariéru. Vystupoval na nejprestižnějších světových operních scénách. Absolvent košické konzervatoře působil jako sólista opery Národního divadla, vídeňské Volksoper a posléze Státní opery Praha. Víc než dvacet let působí na volné noze a hostuje v operách v Chicagu či newyorské Metropolitanu, spolupracuje se známými orchestry, ale věnuje se i hudebním fúzím s oblasti popmusic. Koncert v KDK začíná v 19 hodin.

Na Fojtství připomenou fenomén válečků na zdech

Kopřivnice (dam) – Malíři se v muzejních galeriích prezentují běžně, malíři pokojů jsou ale ve stejných prostorech raritou. Výstava „Mizející řemeslo“, kterou v pátek 11. dubna zahájí na kopřivnickém Fojtství, je právě takovou výjimkou. Část své rozsáhlé sbírky malířských válečků zde poprvé veřejnosti představí Ondřej Matula. Ten se do dnes už takřka neužívané techniky dekorace zdí bytů a domů zamíloval do té míry, že nashromáždil zhruba 1 000 válečků s různými vzory, a založil tak unikátní on-line muzeum spojené s půjčovnou válečků.

Malířské válečky se vzorem zažily největší rozkvět mezi 30. a 60. lety 20. století. V českých zemích je vyráběly mimo jiné podniky jako Gumárny Zubří, Gumokov Hradec Králové nebo Výrobní družstvo invalidů Slezanka. Přestože jimi byly vyzdobeny tisíce domácností, dnes se

o jejich historii téměř neví. Sběratelství tohoto artiklu se věnuje jen několik málo lidí – Ondřej Matula je jedním z nich. Kromě sbírání začal pátrat po historii, oslovovat pamětníky, procházel archivy a nakupovat válečky po bazarech. Mnohé musel opravit – nebo dokonce sám znovu vyrobit. Dnes vlastní jednu z největších sbírek těchto specifických pomůcek a zároveň je i aktivně půjčuje k praktickému použití.

„Zpracováno mám asi 420 vzorů válečků v mé sbírce. A na výstavě bude k vidění zhruba 80 z nich,“ prozradil autor výstavy. Představeny budou nejzajímavější kousky sbírky sahající od předválečných válečků po ukončení jejich výroby na přelomu osmdesátých a devadesátých let 20. století. Na výstavě budou k vidění nejen otisky samotných válečků, roztříděné podle výrobců či motivů, ale také

samotné válečky a malířské strojky, do kterých se osazovaly. „K vidění budou také dobové vzorníky a připravil jsem i ukázkou toho, jakými způsoby se s válečky pracovalo a jak se užívaly při dekoraci stěn,“ láká na výstavu Matula.

To, že se premiéra unikátní výstavy uskuteční právě v Kopřivnici, je dílem náhody. „My se s Ondrou Šalkem z Muzea Fojtství známe od dětství, ale to, že výstava bude poprvé právě v Kopřivnici, je náhoda. Při hledání pamětníků jsem na internetovém fóru otrávil tak dlouho, až mě Ondra s nápadem na výstavu oslovil,“ říká Ondřej Matula. Ten se vernisáže výstavy, naplánované na 17 hodin, osobně zúčastní a jejím účastníkům nabídne i komentovanou prohlídku expozice, při které se dozvědí zajímavé podrobnosti.

Samotná výstava bude v podkroví Fojtství k vidění až do 8. června.

Výtvarník Vlastislav Holub by dnes slavil stovku

Právě dnes uběhlo rovných 100 let od narození Vlastislava Holuba. Akademický malíř a grafik, jehož život i tvorba jsou úzce spjaty s naším regionem, se narodil 10. dubna 1925 v Lichnově. V mládí se vyučil obchodním příručím a chtěl se stát aranžérem. Místo toho byl za války nuceně nasazen a pracoval ve štramberské cementárně. Po válce nastoupil na Akademii výtvarných umění v Praze, kde studoval pod vedením profesorů Vladimíra Sychry a Karla Mináře. Po ukončení školy se vrátil zpět do cementárny a další léta působil v propagaci podniku. Přitom se už ale v padesátých letech etabloval jako výtvarný umělec. Maloval krajinu Podbeskydí, portrétoval lidi ve svém okolí, tvořil zátiší nebo figurální kompozice. Široké veřejnosti je více než pro své krajinky nebo zátiší s bramboříky znám díky velkému množství realizací ve veřejném prostoru. Jeho mozaiky, sgrafita a štukolustry byly rozesety po celém regionu. Pro místní bude Vlastislav Holub spojen vždy především s mozaikou Rozvoj Kopřivnice, která od roku 1977 zdobí kopřivnické Nové náměstí. Jeho dílem je ale i ozdobná mozaika na katafalku zdejší smuteční síně. Ve spolupráci s architektem Pražákem Holub navrhl také dekorativní mříž pro výpočetní středisko Tatry. Další jeho práce

se ještě dnes nacházejí nejen na budovách, ale i uvnitř budov ve Studénce, Lichnově, Novém Jičíně, ale třeba i ve Frýdku-Místku a i dále na Ostravsku.

Přestože Vlastislav Holub procestoval řadu evropských zemí a jeho práce byla k vidění i v zahraničí, jeho srdce zůstalo pevně spojeno s rodným krajem. Beskydská krajina byla jeho stálou inspirací. V jeho lichnovském ateliéru s výhledem na Červený kámen jej navštěvovali přátelé a kolegové jako Ivan Jakeš, Luděk Majer, František Podešva nebo autor slavného Rumcajse Radek Pilař. Vlastislav Holub byl zakládajícím členem tvůrčí skupiny Bezruč. Vystavoval na kolektivních výstavách umělců okresu Nový Jičín v Novellare (Itálie), Novém Jičíně, Vsetíně, Praze, Olomouci, v Německu a Polsku. Až do pozdního věku byl členem Klubu frenštátských výtvarníků a pravidelně se účastnil jeho výstav. „Důležité je naučit se realisticky kreslit. To je základ. Potom může jít člověk dál, vyjádřit svůj názor třeba moderním uměním. V tvorbě musí hledat především sám sebe,“ říkával Vlastislav Holub, který se ve vlastní tvorbě vždy pohyboval v oblasti realismu. Aktuálně jeho osobnost a dílo připomíná i část instalace ve výstavním pavilonu v centru Kopřivnice.



Na koncertě Komorního orchestru Kopřivnice zazněl v kostele sv. Jana Nepomuckého ve Štramberku koncert pro violoncello C dur. Sólóový part hrál Tomáš Socha. Program soubor nastudoval k oslavě životního jubilea Markéty Melčákové, jedné ze zakládajících členek KoK. FOTO: D. MACHÁČEK

placená inzerce

FM CITY FEST

27/28
06
2025

KABÁT

RUDIM3NTAL BAKERMAT

CHINASKI · EWAFARNA · MIRAI
WANASTOWI · JECY · RYTMUS
MAJKSPIRIT · LENNY

a další...

WWW.FMCITYFEST.CZ

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 10. – pá 11. dubna v 16.30 hodin komedie **ČR Moře na dvoře**. Josef je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přináší radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu, odkud vyhlíží svou tajnou lásku Anežku.

Čt 10. dubna v 19 hodin divadlo **Racek**. Příběhy lidí, jejichž osudy jsou vzájemně propletené, ale nikdy se nedokáží protnout. Přímý přenos derniéry z Dejvického divadla, v němž excelují v hlavních rolích Klára Melíšková, Ivan Trojan, Jaroslav Plesl, Veronika Khok Kubařová a další.

Pá 11. dubna v 19 hodin dokument ČR, SK, **Fakír**. Dalibor se po dvou letech vězení vrací domů, kde je však nucen čelit rodinné krizi. Aby uchránil svého mladšího bratra Kevinu od tvrdé výchovy otce alkoholika, vynaloží veškeré síly, aby své matce pomohl vyhrát soud o Kevinovo opatrovnictví.

So 12. – ne 13. dubna ve 14 hodin komedie USA **Minecraft film**. Nesourodá banda čtyř přátel se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Overworldu: bizarního, zázračného světa z kostek, který žije z ryzi představivosti.

So 12. – ne 13. dubna v 16.30 hodin komedie ČR **Jak se nám to mohlo stát?!** Cimburk-Kolovratníkoví, početná aristokratická rodina, se při svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ.

So 12. – ne 13. dubna v 19 hodin thriller USA **Amatéři**. Charlie Heller je brilantní, ale hluboce introvertní luštitel CIA pracující ve sklepní kanceláři centrály v Langley, jehož život se obrátí vzhůru nohama, když je jeho žena zabita při teroristickém útoku v Londýně.

Po 14. dubna v 19 hodin drama USA **Queer**. 50. léta minulého století. Američan William Lee tráví své dlouhé dny v Mexico City. Jeho život se ale mění, když potká Eugenu. Mladý student v něm zažehne novou vášně, ale Williamova láska s sebou nese i spoustu nejistot a otazníků.

Út 15. dubna v 19 hodin drama SWE **Mosty**. Lia, učitelka v důchodu, před smrtí sestry slíbila, že najde svou neteř Teklu, které se kvůli její trans identitě rodina zkeřla. S mladým sousedem Achim se vydávají do Istanbulu, kam údajně Tekla utekla.

Čt 17. – pá 18. dubna v 16.30 hodin dokument ČR, SK **Svět mezi námi**. Všechno, posedlost uměním a bezmezná oddanost plnit si vlastní sny. Fotografka Marie Tomanová přišla do New Yorku jako au-pair a prorazila v extrémně konkuren-

čním prostředí tamní fotografické scény.

Čt 17. – pá 18. dubna v 19 hodin komedie ČR **Vyšehrad dvje**. Výtřední fotbalista Lavi se vrací! Blondatý uragán je tentokrát ještě víc nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním angažmá.

So 19. dubna ve 14 hodin pohádka USA **Sněhurka**. Hrané zpracování klasického animovaného filmu z roku 1937. Toto kouzelné hudební dobrodružství zpracované na motivy ikonické pohádky bratří Grimmů nás vrací zpět k nadčasovému příběhu s oblíbenými postavami.

So 19. – ne 20. dubna v 16.30 hodin komedie ČR **Vyšehrad dvje**.

So 19. – ne 20. dubna v 19 hodin drama VB **Ptáče**. Bailey žije se svým milujícím, ale nezodpovědným otcem a bratrem v malém městě na východě Anglie. Když do jejího života vstoupí cizinec jménem Bird, Bailey zatouží rozláhnout křídla a opustit svůj roztržitý domov.

Ne 20. dubna ve 14 hodin komedie USA **Minecraft film**.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Čt 10. dubna v 19 hodin koncert **Štefan Margita – Od klasiky k folkloru**. Světoznámý tenorista Štefan Margita opět překvapuje nejen své fanoušky a přichází s novým koncertním programem. V rámci koncertu hostuje sbor Gaudium z kopřivnické MIS music.

Ne 13. dubna v 10 hodin pohádka pro děti **Divadélko Ententýky: O ztracených kuřátkách s myškou Klárkou a veverkou Terkou**. Klárka a Terka začínají farmařit, ale bohužel se jim ztratí malá kuřátka. Veselá jarní pohádka o přátelství s troškou bezpečnosti na silnicích pro děti (kinosál).

Ne 13. dubna v 15 hodin koncert **Kolářovci**. Hudebně zábavná show, v níž vynikající zpěvy a nádherná muzika nenechají nikoho sedět na židli.

Út 15. dubna v 17 hodin **Jarní koncert**. Přehledka sborů a kapel místních základních škol. V rámci večera proběhne také vyhlášení vítěze Koprstar.

St 16. dubna v 19 hodin divadlo **Veselé Velikonoce**. Věčný příběh nenapravitelného zmatkáře Stéphana, který se oddolá tajně podvést svou manželku Sophii. Ta ho jednou přistihne ve společnosti půvabné dívky a Stéphane ji bez váhání představit jako svou dceru. V té chvíli začne zamotávání se do vlastních lží, skrývání a nečekaných překvapení.

Út 22. dubna v 19 hodin divadlo **Špinarka**. Věru nevzali na konzervu, protože je příliš malinká. Nehodí se ani do sboru, na to má moc výrazný hlas. Věra žije v blbě době. Nezáleží na tom, jak zpíváte, ale jak jste politicky uvědomělá. Naštěstí talent se prosadí vždycky. Dokudrama o životě a díle Věry Špinarové.

KNIHOVNA
KOPŘIVNICE

Čt 10. dubna v 15 hodin **Jarní čtení a tvoření**. Co se děje venku v přírodě? Přijďte si poslechnout pohádky od naší kouzelné babičky a vytvořit si vlastní rozkvetlé podklady!

Út 22. dubna v 9 hodin **Minibookstart o spinkání**. Všichni rodiče jsou srdečně zváni se svými ratolestmi do knihovny na dopoledne s knížkami Petra Horáčka Kdopak tu spí? a Do pelišku. Pro děti do 3 let a jejich doprovod (centrum Pětka).

St 23. dubna v 16 hodin přednáška **Internet a on-line platformy**. Simona Kartusová z Telekomunikační akademie ČTÚ představí, k čemu všemu a jak lze využít internet (akademická posluchárna).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Pá 11. dubna v 17 hodin vernisáž výstavy **Mizející řemeslo**. Výstava malířských válečků se vzorem umělce Ondřeje Matuly.

So 12. dubna od 10 hodin **Enkaustika na Fojtství**. Výtvarný workshop pod vedením Jany Povalové.

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBILŮ TATRA

Aktuální výstava – Do pedálů. Výstava mapující historii a vývoj jízdních kol.

Čt 17. dubna od 9 hodin **Velikonoční prázdniny v muzeu**. Tematické hrátky pro všechny návštěvníky muzea. Zábavné úkoly a vědomostní kvízy, pro menší omalovánky, stavebnice nebo autíčka.

ŠTRAMBERK

Pá 11. dubna v 19.30 hodin divadlo **Dveře**. Vystoupení v rámci Štramberské divadelní přehlídky amatérských souborů. Hraje DS Kotouč Štramberk.

Ne 13. dubna v 16 hodin **Postní koncert**. Zazní Missa tempore Quadragesimae Michaela Haydna, duchovní písně z postního repertoáru Příborského kancionálu. Účinkuje smíšený pěvecký sbor Musica Priboriensis (kostel sv. Jana Nepomuckého).

St 16. dubna v 16.30 hodin **Velikonoční malování pro děti i dospělé**. Tvoření velikonočních dekorací ze dřeva pro malé i větší (KC Stará škola).

Výsledky: Výtvarná činnost kategorie A: 1. Lucie Žurovcová, ZŠ Staříč, 2. Marianka Břusková, PS Kopřivnice, 2. Matěj Trnčák, PS Kopř., 3. Valerie Klimová, PS Kopř., 3. Vítězslav Španihel, PS Přátelství Staříč; **kat. B:** 1. Tereza Gančev, ZŠ Staříč, 1. Nina Urbancová, ZŠ Staříč, 2. Eli Indiová, DD Frýdek-Místek, 3. Johana Strýčková, ZŠ Staříč, 3. Vašek Majkus, PS Kopř.; **kat. C:** 1. Věra Kijová, ZŠ Staříč, 2. T. Kohnyn, Dětský domov F-M, 2. Emilka Bělešová, ZŠ Staříč, 3. Michaela Hošková, ZŠ Staříč, 3. Sofie Hruškovská, PS Kopř.; **kat. D:** 1. Barbora Krpcová, PS Přátelství Staříč, 1. Alena Sládečková, PS Kopř., 2. Karolína Zlá, PS Přátelství Staříč, 3. Alena Šerá, PS Kopř.; **Rukodělná činnost kat. A:** 1. Matěj Trnčák, PS Kopř., 2. Barbora Hanzelková, PS Kopř.; **Rukodělná činnost kat. B:** 1. Leontýna Vinšteinová, PS Kopř., 2. Tereza Horklová, PS Přátelství Staříč; 3. Kryštof Holenka, ZŠ Staříč, 3. Viktor Prokop, ZŠ

Staříč; **kat. C:** 1. Alena Neubauerová, PS Kopř., 2. Natálie Čipová, Klárka Huková PS Kopř., 3. Eliška Krpcová, PS Kopř.; **Technické dovednosti kat. C:** 1. Ptačí budka Eliška a Lucka Krpcová, Adélka Břusková PS Kopř. – oddíl Olbramští tygři, 2. Raketa Radim Jurák, Naďa Kovačiková PS Kop, 3. Ptačí budka Mírek Hanzelka, Jan Hanzelka, Viktorie Kovačiková PS Kopř. – odd. Olbra. tyg; **kat. D:** 1. Ondra Huk, Sofie Hruškovská PS Kopř., 2. Alena Šerá, Beata Štalmachová PS Kopř.; **kat. F:** 2. Matěj Michalčík, Miroslav Janík PS Kopř.; **Společná práce dětí kolektivní:** 1. Modelace náradí PS Kopř. – oddíl Kočičí pracky, 2. Obraz s rukama ZŠ Staříč.

Děkujeme všem za účast v soutěži.

B. Klimecká za Pionýr, z. s. – Pionýrskou skupinu Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Daphne věří, že vesmír s ní hraje svou vlastní hru. Kdykoli potká někoho nového, dostane papírek s přesně stanoveným datem konce románu. Tak se dozví, že s Martinem stráví tři dny v Paříži, s Noahem pět týdnů v San Francisku a s Hugem tři měsíce. Jednoho dne dostane lístek bez data – na papírku stojí jen jméno Jake. Jejich příběh se začne slibně rozvíjet, ale Daphne se po čase zmocní pochyby, protože Jakeovi neprozradila jednu věc, která jejich osud může navždy změnit. Autorkou románu **Rande se zárukou je Rebecca Serleová**.

ZŠ EMILA ZÁTOPKA V KOPŘIVNICI
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA
JARNÍ KONCERT
A
VÝSTAVU
V PONDĚLÍ 14. 4. 2025 V 16:00
SPORTOVNÍ HALA ZŠ E. ZÁTOPKA
VSTUP OD PARKOVIŠTĚ NA UL. SPORTOVNÍ



Pátek 11. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 18. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

FiXProTV
Chytrá televize FixProTV
7 dní zpětného zhlédnutí
120 hodin nahrávání
Již od 47 Kč / měsíc



VELIKONOČNÍ
jarmark
ČTVRTEK 17. DUBNA 2025
SAD DR. E. BENEŠE 10.00 - 17.00
10.00
DIVADÉLKO KAŠPÁRKŮV SVĚT
"O PRINCEZNĚ ROZMARILCE"
15.00
DIVADÉLKO KAŠPÁRKŮV SVĚT
"KDYŽ SE ČERTI ŽENILI"
K POSLECHU ZAHRAJE
CIMBÁLOVÁ MUZIKA ALDAMÁŠ
* VELIKONOČNÍ PROGRAM S KNIHOVNOU
* ZVÍŘÁTKA * PLETENÍ POMLÁZKY * SMYSLŮHRANÍ
* FOLKLORNÍ SOUBOR JAVORNÍK
* KRASLICE
VSTUP VOLNĚ,
* ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
KOPŘIVNICE

DOPISY ČTENÁŘŮ

Sedmikvítek Oblastní kolo ve
výtvarné, rukodělné
a technické činnosti

V pondělí 24. 3. 2025 se uskutečnilo v klubovně oblastní kolo výtvarné, rukodělné a technické činnosti. Porota hodnotila 135 prací, z toho výtvarných prací 69, rukodělných 59 a technických 7 od dětí z PS Přátelství Staříč a ZŠ Staříč, DD Frýdek-Místek a PS Kopřivnice. Práce, které vyhodnotila porota, postoupily do celostátního kola v Holešově. Akce probíhala v klubovně Pionýra, kde v tento den probíhal klub výtvarky, v němž děti z oddílů ještě vyrobily kolektivní práce, aby se stihly ještě účastnit soutěže.

Porota měla dost práce s vyhodnocením, neb to bylo docela těžké rozhodnout. Nejlepší práce postoupily do celostátního kola výtvarné, rukodělné a technické činnosti pro rok 2025.

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

PRODÁM

• 2 roky používanou funkční myčku nádobí ROMO, šířka 598 mm, výška 850 mm, výška bez pracovní desky 820 mm, hloubka 598 mm, barva nerez,

NEMOVITOSTI

• pronajmu garáž pod Bílou horou nejvyšší nabídce. Volná od 1. dubna. Tel. 731 338 029

6 programů, se zaplaceným pojištěním do roku 2028, za 3 500 Kč. Tel. 777 127 116
 • Elektroskútr RACCEWAY@KOBRA-SG-G60, červený, koupený 7/24, málo používaný, p.c. 21 900 Kč, nyní Kč 16 000 Kč, příp. dohoda. Tel. 739 237 785

DARUJ KREV
 se Zdravým městem Kopřivnice

Dárce krve a plazmy ve dnech 4., 11., 17., 24. dubna 2025
 na transfúzním odd. nemocnice AGEL Nový Jičín obdrží dárek.

Objednejte se:
 web: rezervace.nmj.agel.cz
 tel.: 556 773 471

Akce se koná na podporu Světového dne zdraví

Otevírací doba zahrad mateřských škol od 14. dubna do 31. srpna

otevírací doba pro veřejnost **16-19 hodin**

Pondělí: MŠ Francouzská, Lubina, Mniší
Úterý: MŠ Jeřábinka, ul. Z. Buriána
Středa: MŠ Česká
Čtvrtek: MŠ Krátká, MŠ Pionýrská
Pátek: MŠ I. Šustaly

Zahrada MŠ Krátká bude z důvodu opravy oplocení do konce června uzavřena. Otevřena bude po dokončení prací.

! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny.
 ! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí - za deště a bezprostředně po něm, za náledí apod.
 ! Dodržujte prosím pokyny uvedené v Návštěvním řádu.

Odbor životního prostředí Městského úřadu Kopřivnice vás zve na akci v rámci Měsíce pro Zemi

Horniny a nerosty našeho okolí

prednáška odborníka Lubomíra Martináka pro širokou veřejnost

středa 16. dubna 2025 od 15 hodin
 10. patro Městského úřadu vstup zdarma

KOPŘIVNICE
 město v pohybu

CYKLOVÍKEND NA JÍŽNÍ MORAVĚ
 2.-4.5.2025

JIŽNÍ MORAVA JE KRAJ SLUNCE, VÍNA, POHODOVÝCH LIDÍ A TAKÉ NÁDHERNÝCH PAMÁTEK. PROPLETENÁ CELOU ŘADOU CYKLOSTEZEK.

3999KČ/OSOBA
DÍTĚ DO 10 LET 3399KČ

V CENĚ: DOPRAVA AUTOBUSEM S CYKLOVOZÍKEM, 2X SNÍDANĚ, 2X VEČEŘE, 2X UBYTOVÁNÍ (VINAŘSKÝ DŮM DOMINANT)

-BEREME I NECYKLISTY

VÍCE INFORMACÍ NA WWW.CKLEHATKO.CZ

REZERVACE: +420792338227 (8.00-16.00)
 CKLEHATKO@SEZNAM.CZ

NÁSTUPNÍ MÍSTA: FRENŠTÁT P. R., MNIŠÍ, KOPŘIVNICE, NOVÝ JIČÍN,

ŠTŮRALOVÁ IČO:21846022, MNIŠÍ 250, KOPŘIVNICE

Pečujete o Vašeho blízkého? Navštivte EDUKAČNÍ MÍSTNOST

Odborníci Vám zde poradí, jak zajistit svému blízkému co nejlepší péči a zároveň jak si náročnou péči ulehčit. Můžete si vyzkoušet manipulační techniky, které Vám usnadní polohování osoby, získat informace, jak správně a efektivně používat různé kompenzační pomůcky a mnoho dalšího.

Termíny návštěv: 19. 3., 16. 4., 14. 5.
 vždy v časech 10:00-12.00 a 12:30-16:00

Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, Česká 320

Vstup zdarma

ČIŠTĚNÍ ULIC
 S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání** motorových vozidel.

VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU PŘEPARKOVÁNA!

10. 4. Centrum, chodníky od Štefánikovy po hotel Tatra, před KDK směrem k zelnému trhu, parkoviště před hotelem TATRA, Obránců míru, parkoviště budovy KDK, Lidická
 11. 4. Štefánikova od „Modrého salónku“ po Nádražní, spojka u Tesca, zastávka ČD, Lidická, Centrum - chodníky podél Čs. armády a Záhumní, parkoviště Albert
 12. 4. příjezd a parkoviště MÚ Kopřivnice, sad E. Beneše, H. Ledwinky
 14. 4. Pod Morávií
 15. 4. chodníky Obránců míru a Záhumní, chodníky podél Čs. armády, chodníky kolem ZŠ dr. M. Horákové, parkoviště u KB
 16. 4. silnice SSMsK, Francouzská mezi Obránců míru a Družební, Česká od DPS po Francouzskou
 17. 4. Kadláčkova, parkoviště u KB, parkoviště házenkářského hřiště
 22. 4. Francouzská od Družební po MŠ, po vjezd zásobování Koruna
 23. 4. Francouzská, Osoboditelů

Zveme rodiče a děti na **POHÁDKOVÝ LES**
 u příležitosti Dne Země

sobota **12. dubna 2025**
 u Kamenárky Štramberk

průběžný start **12:30 - 16:00**

ukázky sokolnictví
 jízdy na oslících
 startovné 50 Kč / dítě
 za oba okruhy v cíli odměna

Červený okruh pro malé děti a děti s handicapem
 Ekovýšina

Žlutý okruh, cca 2,5 km kolem rozhledny na Bílé hoře a Vánova kamene

Možnost opečení špekáčku, omezené množství zajištěno.
 Pivo, limo, dobrota zajištěno.

Odbor životního prostředí Městského úřadu Kopřivnice vás zve na akci v rámci Měsíce pro Zemi

Léčivá síla kamenů a bylin

Procházka s bylinářem Vladimírem Vytáskem
22. dubna 2025

sraz v 15 hodin na parkovišti u koupaliště
 akce proběhne za jakéhokoliv počasí

KOPŘIVNICE
 město v pohybu

Opravdu ekologické zemědělství

Povídání paní Markéty Menšíkové z rodinné biofarmy Menšík z Kunčic pod Ondřejníkem.

Menšíkovi zastávají hodnoty: přirozenost a svoboda, zodpovědnost a udržitelnost a s láskou a péčí se starají o 150 krav.

V roce 2024 získali právem 3. místo v celorepublikovém finále soutěže Živnostník roku a ve stejném roce se stal jejich farmářský sýr vítězem kategorie Biopotraviný živočišného původu - mléčné produkty udělovány společností PRO-BIO.

středa 23. dubna 2025 v 15 hodin, Vila Machů

Součástí bude i ukázka farmářských produktů spojených s ochutnávkou a jejich prodej.

BIOFARMA Menšík

Mladí házenkáři postoupili do republikového finále Školského poháru

Kopřivnice (mha) – Velkého úspěchu v podobě postupu na republikové finále dosáhli házenkáři ZŠ Emila Zátopka v Kopřivnici, kteří skvěle zvládli okresní i krajské kolo, a probili se tak na prestižní republikové finále Školského poháru, které se koná od 14. do 16. 5. 2025.

Školský pohár (dříve známý pod názvem Novinářský kalamář) je jednou z nejstarších soutěží pro mládež ve všech sportovních odvětvích v České republice a momentálně je i jedním z hlavních pilířů celého systému projektů nazvaného „Házená pro budoucnost“. Soutěž vznikla již v roce 1971 a mnoho jejích aktérů se v pozdějších fázích kariéry dostalo do nejvyšších soutěží u nás i v za-

hraničí, nebo dokonce i obléklo reprezentační dres. Jedná se o soutěž určenou školním týmům složeným z žáků 6. a 7. tříd základních škol. Po úspěchu ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice v okresním kole přišlo na řadu v polovině března krajské kolo, ve kterém si kopřivnickí házenkáři vedli taktéž výborně.

Tým ZŠ Emila Zátopka vedený trenéry Miroslavem Bartoněm a Jaromírem Petřekem zvládl perfektně všechny tři zápasy. Suverénním způsobem kluci z Kopřivnice porazili Kylešovice, Polanku i Bašku a bez ztráty bodu skupinu vyhráli a slavil tak postup na republiku. Mezi nejlepšími čtrnácti týmy z celé země se tým z Kopřivnice představí po krátké

pauze, kdy to loni na finále nevyšlo. Před dvěma lety Kopřivnice mezi elitou nechyběla a mezi čtrnácti nejlepšími celky z celé republiky obsadila solidní osmou příčku.

Výsledky, Školský pohár 2025, účastníci krajského kola: okres Opava – ZŠ Kylešovice, Ostrava – ZŠ Polanka, Frýdek-Místek – ZŠ Baška, Nový Jičín – ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice, **výsledky:** ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice – Kylešovice 33:9, - Polanka 26:12, - Baška 31:9, Polanka – Kylešovice 21:5, Baška 23:10, Baška – Kylešovice 10:8. **Sestava ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice:** J. Knesl a M. Sedláček, M. Bortel, E. Bureš, J. Frendl, M. Paluzga, D. Hynvar, D. Lipový, A. Pecha, M. Polívka, V. Simu, V. Winkler, M. Husár, K. Sýkora, **trenéři:** M. Bartoň a J. Petřek.

Okresní kolo středních škol vyhráli florbalisté z Gymnázia Příbor

Kopřivnice (mha) – Florbalisté gymnázia z Příbora vyhráli okresní kolo soutěže středních škol, které se uskutečnilo poslední březnový den v Kopřivnici. Ve sportovní hale SOU se utkalo celkem osm týmů ze středních škol z Kopřivnice, Nového Jičína, Frenštátu pod Radhoštěm, Příbora, Bílovce a Oder. Do krajského finále postupuje vítěz okresního kola – Masarykovo gymnázium Příbor a dle výsledků dalších souběžných turnajů pravděpodobně také organizátor krajského finále SŠ a VOŠ Kopřivnice.

Okresní kolo florbalové soutěže středních škol – chlapců také v letošním školním roce zaštitila Okresní rada Asociace školních sportovních klubů (AŠSK) a akce byla podpořena Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Pořadatelem pro okres Nový Jičín byla SŠ a VOŠ Kopřivnice. Ve sportovní hale SOU se utkalo celkem osm středoškolských týmů (ročníky 2005–2009), které bojovaly nejprve v základních skupinách a poté i v opravném pavouku, kde došlo v jednom duelu i na samostatné nájedzy. Do semifinále se nakonec probily čtyři týmy, které vytvořily dvojice GaSŠEaI Frenštát p. R. – GPříbor a SŠ a VOŠ Kopřivnice – MŠS Nový Jičín. Do finále prošly týmy z Příbora a domácí „VOSKOP“, v obou případech dokonce bez inkasovaného



Domácí florbalový tým SŠ a VOŠ Kopřivnice (žluté dresy) v tomto semifinále turnaje porazil MŠS Nový Jičín 3:0 a prošel do finále.

gólu. Ve stejném duchu pokračovalo příborské gymnázium i ve finále proti pořadatelskému týmu. Z obou stran to bylo kvalitní utkání, ve kterém však jeden z týmů – Příbor – opět ani jednou neinkasoval a po tuhém boji a konečném výsledku 2:0 si zajistil vítězství v okresním kole a postup do další fáze oblíbené soutěže středních škol.

„Děkujeme všem týmům za účast a férovou hru. Také je

na místě poděkovat škole za možnost uskutečnění tohoto okresního kola, ještě bych rád poděkoval rozhodčím turnaje Václavu Štefánkovi a Benjamínu Jankovi za řízení všech duelů a také žákům 3M třídy za pomoc při organizaci celého turnaje,“ řekl za pořadatele vedoucí a trenér domácího týmu René Lakomý.

Z výsledků, okresní kolo soutěže středních škol chlapců, Kopřivnice: GaSŠEaI Frenštát p. R. – SŠ Odry 9:0, GMK Bílovec – GPříbor

0:6, SŠ a VOŠ Kopřivnice – TZŠ Nový Jičín 4:2, GNový Jičín – MŠS Nový Jičín 1:2. Opravný pavouk: SŠ Odry – GMK Bílovec 1:3, TZŠ Nový Jičín – GNový Jičín 2:2 náj. 0:1. **Semifinále:** GaSŠEaI Frenštát p. R. – GPříbor 0:2, SŠ a VOŠ Kopřivnice – MŠS Nový Jičín 3:0. **O 3. místo:** GMK Bílovec – GNový Jičín 2:2 náj. 2:0. **Finále:** GPříbor – SŠ a VOŠ Kopřivnice 2:0. **Soupiska SŠ a VOŠ Kopřivnice:** F. Mikušek, K. Malcho, T. Linart, B. Janek, Š. Trávníček, M. Monsport, R. Janek, A. Tomšů, M. Vlk, L. Tomek, A. Geryk, Š. Mička, J. Kresta, J. Ivan, D. Kyanka, **vedoucí družstva:** R. Lakomý.

FOTO: MAREK HAVRAN

Volejbalistky KV Kopřivnice měly dobrou sezonu, včetně postupu na MČR U14

Kopřivnice (mha) – Další úspěšnou sezonu prožívají všechny týmy Klubu volejbalu Kopřivnice. Od nejmenších žaček až po juniorky se všem týmům ve svých soutěžích daří a v tabulkách soutěží sezony 2024/2025 jsou kopřivnické týmy vidět na čelních příčkách, včetně postupu děvčat U14 z celorepublikové kvalifikace do prvního kola MČR U14.

Nejmladší kategorií KV Kopřivnice jsou mladší žačky U14, kterým se daří od prvního míče v sezoně na výbornou. Mladší žačky po úspěšné podzimní kvalifikaci vletly do soutěžních turnajů jako uragán a dotáhly všechno k dokonalé bilanci šesti vyhraných turnajů, na kterých ani jednou nezaváhaly, na každém z nich to byly vždy čtyři zápasy a pokaždé čtyři výhry. Čtvrtý a pátý turnaj vyhrály v únoru, v březnu uspěly i na posledním šestém turnaji. Celková bilance po šesti turnajích 24–0 samozřejmě znamená první místo v kraji (mezi sedmnácti týmy) a hovoří sama za sebe. „Jak se to loni o jeden zápas nepodařilo, letos byl výsledek jasný. V posledním turnaji už žádný soupeř neměl šanci ohrozit vysněné první

místo, a přestože se v průběhu sezony o naše hráčky pokoušely nemoci či zranění, na výsledku žádného kola se to nepodepsalo a byl z toho postup na kvalifikační kolo MČR do Bílovce,“ řekl jeden z trenérů a šéf klubu Robert Kundel. A v Bílovci se děvčatům dařilo výborně. Z osmičlenné skupiny postupovaly čtyři nejlepší týmy dále do prvního kola MČR, což děvčata z KV Kopřivnice s bilancí 6–1 bohatě splnila a o druhého místa postoupila na 1. kolo MČR (hraje se o druhém dubnovém víkendu v Žatci). Tím holky vyrovnaly parádní výsledek z uplynulé sezony. Ve skupině má KV Kopřivnice sedm soupeřů (TJ Sokol Nové Veselí, Volejbal Rudolfovo, VK Sever Žatec, TJ Lokomotiva Plzeň, VK Brno, TJ Mělník, Volejbal Tábor).

O kategorii výše hráčky v kategorii U16 hrají tři soutěže. V krajském přeboru MS kraje je čekaly v únoru a březnu poslední tři turnaje (vždy sk. B) z celkových sedmi. Na pátém turnaji to byla pozitivní bilance 2–1, na šestém bilance 3–1 a na sedmém turnaji končila děvčata vyrovanou bilancí 2–2. Nemoci a zranění tuto kategorii trápily o dost více, poslední dva turnaje odehrály bez důležitých

nahrávaček a blokařky nastupovaly do zápasu bez tréninků po nemoci. I přestože se v klubu těšili na o něco lepší závěrečný výsledek, celkové šesté místo v tabulce Moravskoslezského kraje (32 týmů) není vzhledem k okolnostem vůbec špatné.

V okresním přeboru FM U16 figuruje tým Kopřivnice, který v únoru a březnu solidně navázal na úvod sezony, ve které to měl na prvních třech turnajích 5–1. Na čtvrtém turnaji (sk. A) to byly dvě výhry, na pátém po jedné výhře a prohře. V průběžném pořadí mezi 22 týmy drží tým Kopřivnice U16 třetí příčku a ještě může v posledních dvou zápasech za určité konstelace postoupit na druhou či první příčku, ale i třetí pozice je mezi více než dvacátkou týmů velmi dobrá. Stejný tým odehrál také tzv. vícesoutěž U16 spojenou se Zlínským krajem. A jak tam děvčata skvěle do sezony nakročila (8–0), podobně úspěšně i pokračovala. Na třetím turnaji na konci ledna to byla bilance 3–1 a na čtvrté již opět bez ztráty kytičky 4–0. V celkové tabulce mezi deseti celky obsadil tým Kopřivnice U16 v krajské vícesoutěži první místo se stejným počtem bodů jako Vsetín

a Staré Město. „Chtěli jsme to tady mít ještě o něco lepší, ale zranění a velká nemocnost tomu zabránily. V této kategorii se vypracovala děvčata k úrovni juniorek a byly schopné pomoci odehrát zápasy, v kterých chyběla juniorkám zraněná blokařka,“ těší šéfa kopřivnického klubu.

Nejstarší kategorií KV Kopřivnice jsou juniorky, které také hrají ve dvou různých soutěžích. V okresním přeboru Frýdek-Místek juniorek a kadeček U20 holky navázaly na výborný start (7–0) a i v dalším průběhu to byla velká jízda. Děvčata si poradila naprosto se všemi soupeři a na konci března po osmnácti odehraných kolech mají bezchybnou bilanci 12–0 a samozřejmě i vedou průběžnou tabulku před Janovicemi (11–1) a Raškovými (7–5). V závěru soutěže (duben, květen) čekají tým poslední čtyři utkání, ve kterých se mezi Kopřivnicí a Janovicemi rozhodne o vítězi.

Stejně jako děvčata U16 i juniorky v této sezoně hrají v Zlínském kraji. A vedly si zde velmi dobře, když po odehrání dvaceti kol (čtyřikrát s každým z pěti soupeřů) z toho byla bilance 16–4 a druhé místo za Uherským Brodem s velkým náskokem na

další týmy v pořadí. „V okresním přeboru FM jsme chtěli obhájit loňské vítězství, k čemuž směřujeme. Po prvních kolech se však zrodil cíl zaútočit také na první příčku ve Zlínském kraji. Bohužel se v lize středních škol na podzim těžce zranila blokařka a stále není fit. Takže konečné druhé místo v tabulce ve vícesoutěži sice trochu mrzí, ale soutěž skončila v posledním kole dvěma výhrami na domácím hřišti a to podkládáme za krásný výsledek,“ shrnul dění v sezoně juniorek Robert Kundel.

Už nyní v závěru stávající sezony je čas na chystání plánů na meziroční období. „Klub se rozhodl vrátit k projektu příměstského tábora tady v Kopřivnici pro nejmladší sportovní nadšence. Přihlásit se mohou všechny děti z Kopřivnice a okolí na našem webu v sekci novinky. Se staršími pravidelně jezdíme na srpnový kemp na Prostřední Bečvu, kde už je kapacita téměř zaplněna. Od poloviny dubna je zase možné přijít si zkusit naše volejbalové tréninky na ZŠ 17. listopadu v pondělí, středu a čtvrtek od 15.30 do 17 hod. Bližší informace získáte na sítích fb, ig nebo na tel. 774 450 523,“ doplnil Kundel.

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 12. 4. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (17. kolo): Kopřivnice – Vítkovice B, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (17. kolo): Kopřivnice – Vítkovice B, od 12.30 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (17. kolo): Kopřivnice – Staříč, od 15.30 hod. 1.A třída mužů (17. kolo): FC Kopřivnice – Tichá; **VLCOVICE:** so 19. 4. od 16 hod. 1.B třída (18. kolo): Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O., ne 20. 4. od 10 hod. okresní přebor st. dorost (14. kolo): Vlčovice-Mniší – Lichnov; **LUBINA:** st 16. 4. od 16.30 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (13. kolo) Lubina – Nový Jičín A, OP st. přípravky souběžně 6+1 Lubina – Nový Jičín A

HÁZENÁ: so 12. 4. od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Strakonice 1921; so 26. 4. od 11 hod. 2. liga mužů SM (21. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – SK Žeravice, od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (21. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HC Nový Jičín od 15 hod. I. liga st. dorostenců (21. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Lovci Lovosice, od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Medipoint Jičín – vše hala E. Zátopka

KRYTÝ BAZÉN: čt 10. 4. 6–14.30, 19–21, pá 11. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 12. 4. 10–19, ne 13. 4. 10–19, po 14. 4. 6–8, út 15. 4. 6–17, 19–21, st 16. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 17. 4. 6–8, 10–21, pá 18. 4. 10–21, so 19. 4. 10–19, ne 20. 4. 10–19, po 21. 4. zavřeno; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách

SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná; **upozornění:** pá 18. 4. 10–18.30 muži

VÝSLEDKY

FLORBAL: 2. liga dor. (21. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK Sršni Rožnov p. R. 5:0 (Jiřík, Štěpán, Š. Myslíkovjan, Trávníček, Škývara), 1. MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopř. 2:4 (Trávníček, Kostelník, Škývara, Venclík), **konečné pořadí soutěže:** 1. Mohelnice 61, 2. Přerov 58, 3. Uničov 48, ... Kopřivnice 35; **Moravskoslezská liga ml. žáků (52. kolo):** FBC Vikings Kopř. – FBC Spartak Bílovec 2:3, FBC Hlučín – FBC Vikings Kopř. 3:0, FBC Vikings Kopř. – FBC Studénka 15:2, FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Kopř. 1:7; **Moravskoslezská liga přípravek (39. kolo):** FBC ČPP Bystron Group Ostrava – FBC Vikings Kopř. 11:2, TJ Sl. Havířov Modří – FBC Vikings Kopř. 5:5, FBC Vikings Kopř. – TJ Sokol Dolní Životice 4:1, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Wafarex Český Těšín 2:8.

HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (19. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – HK Bystřice p. H. 30:29, **pořadí soutěže:** 1. Polanka n. O. 37, 2. Napajedla 29, 3. Taeda Karviná 26, ... 9. Kopřivnice B 13; **I. liga st. dorostu (19. kolo):** KH ISMM Kopřivnice – SKKP Handball Brno 19:35, **pořadí soutěže:** 1. Plzeň 36, 2. Brno 32, 3. Lovosice 28, ... 12. Kopřivnice 4.

ŠACHY: krajská soutěž sk. B (11. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – Slavoj Poruba F 3:5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – Sokol Dobrá B 15:6,5, **konečné pořadí soutěže:** 1. Slavoj Poruba F 27, 2. Slavoj Poruba 25, 3. BŠŠ Frýdek-Místek E 22, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 19, ... 11. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 0.

MO Orel Jednota Lubina
zve všechny příznivce šachu na
Velikonoční šachový turnaj
o putovní
POHÁR ORLA
který se uskuteční
v restauraci Katolického domu v Lubině
dne 12. 4. 2025 od 8.30 hodin.

Na Vaši účast se těší pořadatelé.
Orel Jednota Lubina

Největší úspěch kariéry: Zátopek je mistrem ČR a pojede na ME

Kopřivnice (mha) – Skvělý úspěch si ze Zimního mistrovství ČR žactva, kadetů, dorostu a dospělých v dálkovém plavání přivezl kopřivnický plavec Jiří Zátopek, který se v Praze stal mistrem republiky a nově vylepšil český kadetský rekord.

Patnáctiletý borec SK Kopřivnice v Praze-Podolí o prvním dubnovém víkendu zaplavoval parádní závod. Druhého

v pořadí kategorie ročníku 2010 Tobiase Studenta porazil o 45 vteřin a obhájil titul mistra republiky na distanci 5 km. Zároveň Jiří Zátopek vylepšil národní kadetský rekord na čas 58:01,7, čímž se nominoval na mistrovství Evropy juniorů. Evropský šampionát juniorů v dálkovém plavání se uskuteční letos od 19. do 21. června v Setúbalu v Portugalsku. A toho si v odměle rádně považují.

„Nominační limit pro ME byl 58:15 a na ten jsme cílili přípravu. Jedná se zřejmě o Jirkův největší úspěch kariéry. Výhrou včetně splněného limitu se nominoval na šampionát mezi nejlepšími dálkovými plavci Evropy, což má velkou hodnotu. Jsme rádi, že to zvládl takto dobře, i čas je výborný,“ komentoval úspěch mladého plavce jeho otec i trenér v jedné osobě Jiří Zátopek starší.

Hasiči z Mniší přivezli zlaté medaile z mistrovství ČR

Ostřetín (mha) – Parádně si vedli na Mistrovství České republiky v závodě hasičské všestrannosti a brannosti hasičů z Mniší. Na šampionátu, který se konal o prvním dubnovém víkendu v Ostřetíně (nedaleko Pardubic), ve smíšených hlídkách dorostu slavil tým Mniší zlatou medaili, další výborný výsledek přidali starší žáci, kteří skončili na 11. pozici.

Na mistrovství republiky postupují z každého kraje dvě hlídky, které se v krajském kole umístily na 1. a 2. místě, a to v kategoriích mladší a starší žáci bez rozlišení pohlaví, a dále dorostenci, dorostenky a smíšené hlídky dorostu. Na šampionátu, který se konal v Ostřetíně, bojovaly pětičlenné hlídky na trati dlouhé tři kilometry, na které se plní na osmi stanovištích stanovené úkoly. „Mezi ně patří např. střelba ze vzduchovky, orientace v přírodě, vážení uzlů, brannost, požární ochrana, základy první pomoci či orientace v terénu,“ přiblížil šampionát Svatopluk Holub, velitel SDH Mniší a zároveň trenér mládežnických družstev Mniší. Hasičský sbor SDH Mniší reprezentoval svůj Moravskoslezský kraj ve dvou kategoriích, a to ve smíšených hlídkách dorostu a ve starších žácích. A pokaždé z toho byl skvělý výkon i výsledek. Dorost ve složení Šimon Holub, Agáta Holubová, Bartoloměj Filip, Matěj Filip a Dominik Kahánek vybojoval zlaté medaile, když tříkilometrovou trať zvládl v čase 23:23 minut a v cíli byl o více než 30 vteřin před druhými Míkovicemi ze Zlínského kraje. „Ve vzduchovce jsme měli nějaké trestné body, ale pak se tým hodně vyhecoval a velice hezky běžel a ztrátu dohnal a mohli jsme slavit zlato,“ pochválil Svatopluk Holub dorostenecký tým Mniší. Starší žáci ve složení Vít Němec, Matyáš Šablatura, Jakub Škrabal, Filip Zahradník a Sofie Smolárová v konkurenci třiceti týmů vybojovali výborné jedenácté místo. „Jediné trestné body měli starší žáci taky ve vzduchovce, která je vždycky trochu nevyzpytatelná a hodně se tam rozhoduje. Jinak taky měli povedený závod, běželi hezky a dali do toho všechno,“ dodal spokojeně Svatopluk Holub.

Výsledky, MČR v závodě hasičské všestrannosti a brannosti 2025, Ostřetín: dorost (smíšené týmy, 30 týmů): 1. Mniší (Moravskoslezský), 2. Míkovice (Zlínský), 3. Žichlice (Plzeňský). **Starší žáci (30 týmů):** 1. Klučov (Středočeský kraj), 2. Panská Lhota (Vysočina), 3. Drahotšice (Jihočeský), ... 11. Mniší (Moravskoslezský).

Znovu remíza v play-down, 8 s před koncem vyrovnal Štajnr

Jičín (mha) – Také druhý zápas házenkářů KH ISMM Kopřivnice v extraligové nadstavbě play-down o udržení v soutěži skončil remízou. A také tentokrát to byly pořádné nervy až do poslední vteřiny. Na palubovce Jičina vybojovala Kopřivnice plichtu 31:31 a opět se o něco přiblížila k jistotě v dalších kolech šestikolové nadstavby play-down hraje Kopřivnice doma, v sobotu 12. 4. od 18 hod. přivítá Strakonice.

HBC Medipoint Jičín – KH ISMM Kopřivnice 31:31 (15:12)

V play-down rozhodně najdete tým, který by hrál dramatictější zápasy než Kopřivnice. V úvodním kole rozhodl o domácí remíze s Maloměřicemi David Lefan střelou dvě vteřiny před koncem, tentokrát v Jičíně to bylo velmi podobné, znovu šlo o vteřiny a znovu musela (úspěšně) dohánět Kopřivnice. U lesa Řáholce v Jičíně se odehrávala vyrovnaná bitva dvou vedoucích celků play-down, ale přeci jen byli většinu zápasu mírně popředu domácí. Poločas vyhráli o tři góly a po změně stran si stále udržovali mírný náskok, který vyskočil nejvíce na čtyři góly (55. min. – 30:26). Ještě hůře to vypadalo s Kopřivnicí v posledních dvou minutách, kdy ještě 80 vteřin před koncem vedl Jičín 31:29 a měl míč. Střelu domácích však zachytil gólman Brychlec a střelou přes celé hřiště do odkryté klece 65 vteřin před koncem snížil na 31:30. Pak sehrál Jičín dobrý útok s dohrávkou na sto procentní šanci, ale čistý náskok Brychlec tečí vytlačil na břevno a Kopřivnice měla půlminutu

na poslední útok. Po oddechovém čase trenéra Sklenáka rozehráli hosté poslední útok, na jehož konci byla povedená dohrávka Peláka do křídla na Štajnrta, který osm vteřin před koncem svým prvním gólem v zápase vyrovnal na 31:31. Domáci už pak nestihli nic vážného, jen střelu po čase z devíti metrů, kterou tečovala zeď a jistil na brankové čáře gólman Brychlec. Z téměř ztraceného zápasu tak Kopřivnicí vydolovali bod. „Výsledek mohl skončit v náš prospěch, ale i ve prospěch Jičina. Myslím, že s bodem jsme spokojeni všichni,“ oddechl si po dramatickém finiši utkání trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák. Ten ocenil také fanoušky obou táborů, především skupinku, která přijela z Kopřivnice. „Děkujeme fanouškům z obou kotlů, že vytvořili skvělou atmosféru. My jsme s bodem spokojeni, teď je třeba se připravit s chladnou hlavou na další zápasy,“ dodal kouč Sklenák.

Sestava a branky Kopřivnice: Pšenička, Brychlec 1, Brito Benítez 8, Peláka 7, Ošmera 6/2, Lefan 3, Kancel 1, Jonák 1, Štajnr 1, Zbránek 1, Ježek 1, Zima 1, Mazur, Petřík, Foral, Sirochák. **Nejvíce branek Jičina:** Matouš 8, J. Dolejší 7, Brádl 5. **Rozhodčí:** Čapek, Veselý. **7metrové hody:** 2/1 – 2/2. **Vyloučení:** 6:6. **ČK:** 17. **Pekař (Jičín):** 280. **Další výsl. 2. kola play-down:** Strakonice – Maloměřice 30:28.

Tabulka play-down po 2. kole

1. Jičín	2	1	1	0	64:59	18
2. Kopřivnice	2	0	2	0	57:57	14
3. Maloměřice	2	0	1	1	54:56	9
4. Strakonice	2	1	0	1	58:61	8

Vlastenec předznamenal další jarní porážku Kopřivnice

Jablunkov (mha) – Zatím nepříliš povedené jaro zažívají v 1.A třídě fotbalisté Kopřivnice. V nedělním utkání 16. kola v Jablunkově začali nešťastným „vlastencem“ a pak v podstatě celý zápas marně doháněli ztrátu. Tým, který v úvodních třech jarních kolech získal jen bod, se pokusí nastartovat vítěznou sérii nadcházející sobotu 12. 4. doma proti Tiché (od 15.30 hod.).

1. FK Spartak Jablunkov – FC Kopřivnice 4:2 (2:0)

Hosté u souseda v tabulce začali nedobře, když po půlhodině hry po vlastním gólu

prohrávali. Krátce před pauzou bylo ještě hůře, když domácí přidali druhý gól. „Druhý poločas byl z naší strany lepší. Snížili jsme na 1:2 a tlačili jsme se za vyrovnáním. Bohužel jsme na útočné polovině špatně vhodili aut a domácí z následného brejku odskočili na 3:1 a zase jsme museli dohánět dvě branky,“ komentoval nepovedený zápas trenér Kopřivnice Jan Neckář. Jeho tým nakonec prohrál v Jablunkově 2:4 a ze tří jarních duelů má pouhý bod. „Nějak nám to na jaře nejde. Na podzim, byť jsme je neproměnili, tak jsme

si ty šance alespoň vytvořili. Zatímco teď na jaře se do těch šancí dostáváme o dost méně a celé je to takové v křeči. Když se k tomu přidá to, že soupeř velmi často ihned gólově využije naší chyby, tak jde všechno proti nám. Z prvních tří kol jsme chtěli mít výrazně více bodů než jen jeden. Teď musíme dát všechno do domácího zápasu s Tichou,“ burcuje Jan Neckář.

Branky: 32. vl., 42. Labaj, 66. Nebola, 76. Szmek – 58. a 82. M. Socha. **FC Kopřivnice:** Morys, Ermis (77. Hruška), Kocián, Jašek, Hlaváč (46. Dočkalík), Kelnar, P. Keller, Babinec, Tkáč (77. Janša),

První jarní body Vlčovic, z penalty rozhodl kapitán Štefek



Na snímku z utkání s Nošovicemi je v souboji s jedním z hráčů soupeře domácí útočník Lukáš Polášek (ve žlutém), právě po faulu na něj následovala vítězná penalta domácích. FOTO: M. HAVRAN

Vlčovice (mha) – Konečně! Fotbalisté Vlčovic-Mniší na třetí pokus poprvé na jaře zabodovali, a to hned za tři body. V chladivém sobotním odpolední předvedl domácí celek v utkání 16. kola 1.B třídy proti sousedovi z tabulky z Nošovic zodpovědný týmový výkon a radoval se ze tří bodů. V dalším kole jedou Vlčovice v sobotu 12. 4. do Janovic.

FC Vlčovice-Mniší – SK Nošovice Lhoty 1:0 (0:0)

Domácí tým měl týden na

regeneraci a otřepání se z vysoké porážky v Jistebníku, kde v předchozím kole prohrál 2:10. A podle výkonu v domácím utkání bylo zřetelné vidět, že si facku v Jistebníku mladý tým vzal k srdci, a tentokrát předvedl úplně jiný výkon. „Kluci to odmakali od začátku do konce a jasně ukázali, že velmi chtěli odčinit ten minulý zápas,“ hodnotil zápas trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš.

V prvním poločase hrály

oba týmy především opatrně vzadu, nikdo nechtěl udělat zbytečnou chybu a potom dohánět manko. První poločas branku nepřinesl, i když byly náznaky šancí na obou stranách.

Rozhodnutí tak přišlo po změně stran a nakonec to byl ten zápas, který rozhodne jediná branka. Po faulu na útočníka Poláška se kopala penalta, kterou proměnil kapitán Filip Štefek. „Byl určený jako první exekutor.

Hokejisté znají soupeře pro 2. ligu, nováčkem je HK Kroměříž

Kopřivnice (mha) – První dubnový víkend definitivně vyjasnil všechny otázky ke složení východní skupiny hokejové druhé ligy. Poté, co Velké Meziříčí již dříve v březnu zvládlo baráž s posledním týmem západní skupiny, a po sestupu Jestřábů Prostějov z Maxa ligy se odtajnil také poslední možný účastník, kterým se stal HK Kroměříž.

HHK Velké Meziříčí, se kterým se Ko-

přivnice až do úplného konce sezony nakonec zdárně přetahovala o předposlední příčku a tím pádem jistou záchranu, uhájil svou druholigovou příslušnost. V baráži přehrál 2:0 na zápasy poslední tým západní skupiny Řisuty (doma výhra 5:2, venku výhra 7:1) a také v sezoně 2025/2026 bude tým z Vysočiny součástí druhé ligy. Nově bude druhou ligu hrát Kroměříž, která přešla ve dvou zápasech přes Orlovou

(doma výhra 5:2, venku remíza 2:2) a do druhé ligy se vrací po dlouhých 17 letech. Druhým postupujícím (do západní skupiny II. ligy) je Milevsko, které přehrálo Jablonec nad Nisou. O novém ročníku druhé ligy se bude jednat na květnovém aktivu druholigových týmů. Ideální variantou pro východní skupinu bude, když se nový ročník od září bude hrát v sudém počtu týmů a navrátí se herní model z předloňska.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzavěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz